

ZPRÁVA STAROSTKY K 25. 3. 2019

Nebyla podána žádosti o dotaci na autobusové zastávky. Rozpočtář, který pracuje pro p. Kubínovou z důvodu velkého množství práce a plánované dovolené nestihl rozpočet pro dotaci připravit včas.

Obdrželi jsme nabídku od jedné firmy na opravu střechy domu Ke školce 158, měli bychom obdržet ještě nabídku od druhé společnosti. Třetí oslovená firma od podání nabídky ustoupila.

V těchto dnech Povodí Labe čistí tuklatský potok, který je zanešen a nedochází k průtoku vody.

Jako poradní orgán zastupitelstva nebyl zřízen stavební výbor. Vzhledem k stavebním činnostem v obci zřizují stavební komisi, jejímiž zatím 2 členy jsou ing. Hana Vavriková a Drahomír Ducháč. V tuto chvíli s komisí řešíme všechny probíhající stavební činnosti v obci. Dále ještě při rekonstrukci Spojovací ulice byl navržen spomalovací práh.

20. dubna proběhne 13. ročník Dne Země na Klepci. Naše obec se aktivně zúčastňuje od r. 2016. Slečna Adéla Chroustová se zúčastnila informativní schůzky v Přišimasech. Vymýšlíme náplň činnosti pro děti v našem stánku, budeme prodávat upomínkové předměty obce. Jste srdečně zváni.

Byla jsem oslovena ředitelem Základní umělecké školy z Českého Brodu, zda se letos zúčastníme Podlipanských hudebních slavností. V minulém roce proběhla na všech koncertech těchto slavností sbírka na faru v Tuklatech. Vybralo se 35 751 Kč. Bude řešeno v samostatném bodu na jednání zastupitelstva obce.

PROJEKTY

CHODNÍKY

Připravujeme výběrové řízení na zhotovitele chodníků. Do dnešního dne jsme neobdrželi informaci, zda jsme získali dotaci ze SFDI.

FARA

Neobdrželi jsme dotaci z Ministerstva kultury – Záchrana architektonického dědictví. Ale stojíme ve „frontě“. Čekám na vyřazení již opravené památky.

OPRAVA OBECNÍCH NEMOVITOSTÍ

Ministerstvo financí vypsalo dotační příležitost na opravy obecních domů, která má lepší podmínky než dotace na sociální bydlení. Navrhuji se do ní přihlásit, bude řešeno samostatným bodem na dnešním jednání.

Monika Petrisková, 25. 3. 2019